

Diário Oficial do Município

Diário Oficial do Município de Dores do Turvo Edição Nº 652 de 01/07/2022

01/07/2022

PREFEITURA MUNICIPAL DE DORES DO TURVO SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

TIPO DE MATÉRIA	CATEGORIA	SUBCATEGORIA
CONTRATOS	CONTRATOS	PUBLICAÇÃO DE EXTRATO

MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO-MG, Extrato contrato n º 090/2022. PROCESSO LICITATÓRIO N° 078/2022, Dispensa nº 019/2022. Objeto: Locação de imóvel para abrigar a família da SRª Helena Aparecida de Castro Silva Munícipe de Dores do Turvo/MG, uma vez que, a mesma se encontra em situação de vulnerabilidade e risco social conforme relatado pela Secretaria de Assistência Social. Valor Total R\$ 2.100,00 (dois mil e cem reais). Data da assinatura: 28/06/2022. Vigência: 28/06/2022 a 31/12/2022. Locador: Arlindo Dimas de Souza. Locatário: Município de Dores do Turvo-MG. Prefeito Municipal: Valdir Ribeiro de Barros.

Código Identificador: 015.00047.00051.001.002.0017.0014.0000287

MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO-MG, Extrato Contrato nº 091/2022. PROCESSO LICITATÓRIO N° 063/2022, Pregão Presencial nº 025/2022. Objeto: contratação de empresa habilitada para prestação de serviço de transporte escolar universitário, mediante locação de veículo com condutor, fornecimento de combustível, manutenção preventiva e corretiva, conforme determina a legislação de trânsito em vigor. Valor KM R\$ 9,20 (nove reais e vinte centavos) Valor Total R\$ 144.716,00 (cento e quarenta e quatro mil, setecentos e dezesseis reais). Data da assinatura: 01/07/2022. Vigência: 01/07/2022 a 31/12/2022. Empresa: RF TURISMO EIRELI. Município de Dores do Turvo-MG. Prefeito Municipal: Valdir Ribeiro de Barros

Código Identificador: 015.00047.00051.001.002.0017.0014.0000289

MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO-MG, Extrato Homologação. PROCESSO LICITATÓRIO N° 063/2022, Pregão Presencial nº 025/2022. Objeto: contratação de empresa habilitada para prestação de serviço de transporte escolar universitário, mediante locação de veículo com condutor, fornecimento de combustível, manutenção preventiva e corretiva, conforme determina a legislação de trânsito em vigor. Valor KM R\$ 9,20 (nove reais e vinte centavos) Valor Total R\$ 144.716,00 (cento e quarenta e quatro mil, setecentos e dezesseis reais). Data da assinatura: 13/06/2022. Empresa: RF TURISMO EIRELI. Município de Dores do Turvo-MG. Prefeito Municipal: Valdir Ribeiro de Barros.

Código Identificador: 015.00047.00051.001.002.0017.0014.0000288

MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO-MG, EXTRATO QUINTO TERMO ADITIVO PARA REAJUSTAMENTO DE PREÇOS DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 01/2022. Processo licitatório nº 090/2021, Pregão Presencial



Diário Oficial do Município

Diário Oficial do Município de Dores do Turvo Edição Nº 652 de 01/07/2022

01/07/2022

nº 050/2021. Objeto: Registro de preços para contratação de empresa habilitada para aquisição de combustíveis para abastecimento dos veículos, máquinas e equipamentos pertencentes ao Município de Dores do Turvo/MG, no decorrer do ano de 2022. Valor reajustado Gasolina comum R\$ 7,94 (sete reais e noventa e quatro centavos); Diesel Comum R\$ 7,68 (sete reais e sessenta e oito centavos). Data da assinatura: 23/06/2022. Contratado: EMPRESA POSTO DE DORES LTDA, Contratante: Município de Dores do Turvo-MG. Prefeito Municipal: Valdir Ribeiro de Barros.

Código Identificador: 015.00047.00051.001.002.0017.0014.0000290

MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO-MG, EXTRATO QUINTO TERMO ADITIVO PARA REAJUSTAMENTO DE PREÇOS DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 02/2022. Processo licitatório nº 090/2021, Pregão Presencial nº 050/2021. Objeto: Registro de preços para contratação de empresa habilitada para aquisição de combustíveis para abastecimento dos veículos, máquinas e equipamentos pertencentes ao Município de Dores do Turvo/MG, no decorrer do ano de 2022. Valor reajustado Óleo Diesel S10 R\$ 7,88 (sete reais e oitenta e oito centavos). Data da assinatura: 23/06/2022. Contratado: EMPRESA POSTO PIONEIRO LTDA, Contratante: Município de Dores do Turvo-MG. Prefeito Municipal: Valdir Ribeiro de Barros.

Código Identificador: 015.00047.00051.001.002.0017.0014.0000291

MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO-MG, Extrato RATIFICAÇÃO. Lei nº 8.666/93PROCESSO LICITATÓRIO N° 078/2022, Dispensa nº 019/2022. Objeto: Locação de imóvel para abrigar a família da SRª Helena Aparecida de Castro Silva Munícipe de Dores do Turvo/MG, uma vez que, a mesma se encontra em situação de vulnerabilidade e risco social conforme relatado pela Secretaria de Assistência Social. Valor Total R\$ 2.100,00 (dois mil e cem reais). Data da assinatura: 28/06/2022. Locador: Arlindo Dimas de Souza. Locatário: Município de Dores do Turvo-MG. Prefeito Municipal: Valdir Ribeiro de Barros.

Código Identificador: 015.00047.00051.001.002.0017.0014.0000286

MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO-MG, EXTRATO SEXTO TERMO ADITIVO PARA REAJUSTAMENTO DE PREÇOS DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 01/2022. Processo licitatório nº 090/2021, Pregão Presencial nº 050/2021. Objeto: Registro de preços para contratação de empresa habilitada para aquisição de combustíveis para abastecimento dos veículos, máquinas e equipamentos pertencentes ao Município de Dores do Turvo/MG, no decorrer do ano de 2022. Valor reajustado Gasolina comum R\$ 7,69 (sete reais e sessenta e nove centavos); Etanol R\$ 5,17 (cinco reais e dezessete centavos). Data da assinatura: 27/06/2022. Contratado: EMPRESA POSTO DE DORES LTDA, Contratante: Município de Dores do Turvo-MG. Prefeito Municipal: Valdir Ribeiro de Barros.

Código Identificador: 015.00047.00051.001.002.0017.0014.0000292



Diário Oficial do Município

Diário Oficial do Município de Dores do Turvo Edição Nº 652 de 01/07/2022

01/07/2022

MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO-MG, EXTRATO SEXTO TERMO ADITIVO PARA REAJUSTAMENTO DE PREÇOS DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 02/2022. Processo licitatório nº 090/2021, Pregão Presencial nº 050/2021. Objeto: Registro de preços para contratação de empresa habilitada para aquisição de combustíveis para abastecimento dos veículos, máquinas e equipamentos pertencentes ao Município de Dores do Turvo/MG, no decorrer do ano de 2022. Valor reajustado Óleo Diesel S10 R\$ 7,79 (sete reais e setenta e nove centavos). Data da assinatura: 27/06/2022. Contratado: EMPRESA POSTO PIONEIRO LTDA, Contratante: Município de Dores do Turvo-MG. Prefeito Municipal: Valdir Ribeiro de Barros.

Código Identificador: 015.00047.00051.001.002.0017.0014.0000293



Documento assinado eletrônicamente pela **Prefeitura Municipal de Dores do Turvo** Chave de Assinatura: **88d90ad87654a298b2086bf091b3d83b**

Identificador do Arquivo: 015.01.07.2022.1.0000649

Utilize o QRCODE ao lado para validar a autenticidade deste documento ou acesse o link abaixo. https://doe.webmes.com.br/autenticidade/